



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Απόφασης 225/2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 30/06-09-2016 της κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

ΘΕΜΑ: «Απ' ευθείας ανάθεση του έργου: «Αποκατάσταση βατότητας οδοποιίας Δ.Ε Αμαλιάδας (Τ.Κ. Περιστερίου, Δαφνιώτισσας)» λόγω κατεπείγουσας ανάγκης».

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 06-09-2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00π.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 22073/29/06-09-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.
2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.
3. Φωτόπουλος Χρήστος – Μέλος.
4. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος.
5. Δούλος Παντελής – Μέλος.
6. Ζάρρας Γεώργιος – Αναπληρωματικό Μέλος.
7. Αθανασόπουλος Ιωάννης – Αναπληρωματικό Μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος.
2. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Ο λόγος που συντελεί στην κατεπείγουσα σύγκληση είναι σύμφωνα με το 22018/Δ4/2461/05-09-2016 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου το οποίο αφορά την απ' ευθείας ανάθεση του έργου: Αποκατάσταση βατότητας οδοποιίας Δ.Ε Αμαλιάδας (Τ.Κ. Περιστερίου, Δαφνιώτισσας) λόγω κατεπείγουσας ανάγκης μετά τη θεομηνία που έπληξε την ευρύτερη περιοχή της Δ.Ε Αμαλιάδας και ιδιαίτερα τις Τ.Κ. Περιστερίου και Δαφνιώτισσας τις απογευματινές ώρες της 02-09-2016 όπου υπέστη σοβαρές ζημιές η οδοποιία, με αποτέλεσμα να υφίσταται κακή βατότητα σε δεκάδες περιπτώσεις καθώς και διακοπή κυκλοφορίας επίσης διαπιστώθηκαν κατολισθήσεις, διαβρώσεις, ρηγματώσεις, φραγμένα τεχνικά, φραγμένοι τάφροι απορροής ομβρίων, προσχώσεις στα ερείσματα των δρόμων. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα ψηφίζει θετικά για τα κατεπείγον της συνεδρίασης.

Θέτω υπόψη σας το ανωτέρω έγγραφο στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «Σας γνωρίζουμε ότι μετά την θεομηνία που έπληξε την ευρύτερη περιοχή της Δ.Ε Αμαλιάδας και ιδιαίτερα τις Τ.Κ.Περιστερίου και Δαφνιώτισσας τις απογευματινές ώρες της 02-09-20156 υπέστη σοβαρές ζημιές η οδοποιία , με αποτέλεσμα να υφίσταται κακή βατότητα σε δεκάδες περιπτώσεις καθώς και διακοπή κυκλοφορίας.

Πραγματοποιήθηκε αυτοψία από υπαλλήλους της υπηρεσία μας όπου διαπιστώθηκαν κατολισθήσεις, διαβρώσεις, ρηγματώσεις, φραγμένα τεχνικά, φραγμένοι τάφροι απορροής ομβρίων, προσχώσεις στα ερείσματα των δρόμων.

Για την αντιμετώπιση των προβλημάτων, και τη δημιουργία καλής βατότητας των δρόμων απαιτείται άμεσα η χρήση χωματουργικών μηχανημάτων εκσκαφέα-φορτωτή τύπου JCB καθώς και διαμορφωτήρα γαιών ακόμη πρέπει γίνει προμήθεια, μεταφορά και διάστρωση αμμοχάλικου για τη διαμόρφωση - βελτίωση του οδοστρώματος και κατασκευή υπόβασης με διαμόρφωση κατάλληλης κλίσης (καμπαρύ) έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η απορροή των όμβριων υδάτων. Τα υλικά θα ενσωματωθούν με το υπάρχων εδαφικό υλικό με χρήση κατάλληλου μηχανήματος διαμορφωτήρα γαιών (αναμόχλευση και διαμόρφωση επιφάνειας καταστρώματος), ούτως ώστε να καταστούν συστατικά του εδάφους. Προτείνεται οι παραπάνω παρεμβάσεις να υλοποιηθούν το συντομότερο λόγω της σοβαρότητας της περιγραφόμενης παραπάνω κατάστασης. Παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες.».

Σας γνωρίζω ότι για το έργο αυτό εκπονήθηκε από τη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου η με αριθμό 20/2016 μελέτη προϋπολογισμού 12.700,00€. Το έργο θα γίνει σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία Ν.4412/2016.

Με βάση τα παραπάνω και επειδή οι εξαιρετικά επείγουσες ανάγκες: α). οφείλονται σε γεγονότα απρόβλεπτα, β). δεν είναι δυνατή η τήρηση προθεσμιών που προβλέπονται και γ). οι περιστάσεις της κατεπείγουσας ανάγκης σε καμία περίπτωση δεν απορρέουν από ευθύνη του Δήμου, προτείνω την απ' ευθείας ανάθεση του έργου στον Ε.Δ.Ε. Αποστολόπουλο Χρήστο.

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε υπόψη της: το έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, τη με αριθμό 20/2016 μελέτη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, το άρθρο 72 παρ. 1δ Ν.3852/2010, την κείμενη νομοθεσία Ν.4412/2016, τις εξαιρετικά επείγουσες ανάγκες, όπως αναφέρθηκαν στην εισήγηση του Προέδρου και οι οποίες: - οφείλονται σε γεγονότα απρόβλεπτα, - δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές ή με διαπραγματεύση διαδικασίες με δημοσίευση προκήρυξης διαγωνισμού, - οι περιστάσεις της κατεπείγουσας ανάγκης σε καμία περίπτωση δεν απορρέουν από ευθύνη του Δήμου, μετά από διαλογική συζήτηση,

αποφασίζει ομόφωνα

1. Αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου: Αποκατάσταση βατότητας οδοποιίας Δ.Ε Αμαλιάδας (Τ.Κ. Περιστερίου, Δαφνιώτισσας) μετά την θεομηνία που έπληξε την ευρύτερη περιοχή της Δ.Ε Αμαλιάδας και ιδιαίτερα τις Τ.Κ. Περιστερίου και Δαφνιώτισσας τις απογευματινές ώρες της 02-09-2016 στον Ε.Δ.Ε. Αποστολόπουλο Χρήστο, λόγω εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης αποκατάστασης των ζημιών όπως αναλυτικά αναφέρονται στο με αριθμό πρωτοκόλλου 22018/Δ4/2461/05-09-2016 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.
2. Η ανάθεση γίνεται έναντι του ποσού των 12.700,00€ σύμφωνα με τη με αριθμό 20/2016 μελέτη που εκπονήθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου.
3. Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 12.700,00€ σε βάρος του Κ.Α. 30.7333.00016 του προϋπολογισμού του δήμου, έτους 2016, για την εξόφληση του αναδόχου σύμφωνα με την με αριθμό Ε53/6-9-2016 προέκθεση ανάληψης δαπάνης της Οικονομικής Υπηρεσίας του δήμου.
4. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο στην υπογραφή τη σχετικής σύμβασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 225/2016

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Αμαλιάδα 06-09-2016

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ